## Российская Федерация Костромская область Город Галич



## Дума городского округа – город Галич Костромской области

## РЕШЕНИЕ

от «13» ноября 2007г.

№ 237

О внесении изменений в Положение об отделе образования администрации городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области, в связи с изменением юридического адреса и местонахождения отдела образования администрации городского округа и в целях приведения Положения об отделе образования администрации городского округа — город Галич Костромской области в соответствии с действующим законодательством,

## Дума городского округа решила:

- 1. Внести изменения в Положение об отделе образования администрации городского округа город Галич Костромской области, утвержденное постановлением Думы городского округа город Галич Костромской области от 24.01.2006 года №30, изложив часть 1.11 статьи 1 в следующей редакции:
- «1.11. Юридический адрес: 157201 Костромская область, г. Галич, ул. Ленина, д.20.».
- 2. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава городского округа

А.А. Мосолов